

едната къмъ сѣверъ, а другата (отъ южния ѝ край) — къмъ югъ. Пукнатинитѣ по другитѣ стѣни сж въ най разнообразни посоки и не сж по-широки отъ 1 см. Желѣзната печка въ сжщия дуканъ, която имала посока отъ сѣв.-запѣдъ къмъ юго-изтокъ, се повалила къмъ сѣв.-изтокъ.

Златю Ангеловъ обѣдвалъ съ сѣмейството си въ врѣме на труса: на пода въ стаята имало бакѣри пълни съ вода, която вода била излѣта по всички посоки около бакѣритѣ; а кошницата, която била пълна съ въртена, разни вързопчета и др. и поставана въ 1 рафтѣ на южната стѣна, е паднала отъ труса, но пакъ на джното си, безъ да се изсипе отъ нея нѣ-какъвъ прѣдметъ. Баба Пена Славова била въ тоя моментъ до баджата сгърбомъ, куминя се съборилъ и падналъ долу въ баджата, като тухлитѣ я слабо закачили по гърба.

Въ кжщата на сжщия Златю Ангеловъ каменната 60 см. дебела южна стѣна се пропукала по цѣлото си протежение и то точно отъ изтокъ къмъ западъ. Баджата на източната стѣна срутена, а куминя, отъ тухли и варъ, подигнатъ малко и от-мѣстенъ на изтокъ, като останалъ пакъ вертикаленъ. Западната и южна стѣна на друга кжща на сжщия, състоящи отъ паянтъ и кирпичъ сж разпукани по всички посоки, обаче пукнатинитѣ се образували по паянта, гдѣто се допира до кирпича. Тавана отъ камъшъ и калъ е тоже разпуканъ по всички посоки. Въ друга стая на сжщия, куминя на източната стѣна е падналъ на западъ, а другъ единъ куминъ се издигналъ и падналъ на  $1\frac{1}{2}$  м. на изтокъ, като се наклонилъ на сѣв.-западъ и падналъ върху покрива на единъ сайванъ, като влѣзълъ 50 см. въ тоя покривъ и счупилъ 5 мартака.

Вълю Тодоровъ поялъ добитъка си на Азмака, който се намира до селото. Когато станалъ труса и земята се распуквала наоколо му, той видѣлъ какъ пукнатинитѣ се отваряли и затваряли, като лацали отъ допиранието си на двѣтѣ си страни. Много отъ тия пукнатини се затворили и не личатъ кждѣ сж.

Въ кжщата на Хр. Колевъ, на една полица на сѣверната стѣна била поставена една тенекия съ масъ. Тенекията паднала отъ полицата къмъ сѣверна посока и пакъ на джното си, но на единъ метръ далечъ отъ стѣната. На една каменна стѣна изложена на сѣверъ едно вертикално дърво на западния край на стѣната отдолу е отковано и долния му край е блѣснатъ на западъ.

Въ кжщата на Митю Пасковъ единъ куминъ отъ тухли и варъ се издигналъ, отмѣстилъ на западъ и се задържалъ пакъ въ вертикално положение. Стѣнитѣ сж отъ кирпичъ и паянтъ, пукнатинитѣ слѣдятъ паянта и сж въ всички посоки. Въ друга една стая на сжщата кжща другъ подобенъ куминъ се отмѣстилъ на 10 см. на западъ и тоже останалъ вертикаленъ.

Въ едно пизюлче на източната стѣна на Стоянъ Ивановата кжща имало кандило, закачено въ срѣдата на пизюлчето. Това